



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

SPOLOČNE BEZ HRANÍC

Príloha č. 1a vyzvania na projekty technickej pomoci

P.č.	Zoznam povinných príloh k žiadosti o NFP TP	Požadovaný počet	Overenie predloženia povinných príloh
1a	<p>Doklad o vzniku a právnej forme žiadateľa zo SR</p> <p>Výpis z obchodného registra alebo iného relevantného registra, zakladateľská listina alebo zriaďovacia listina organizácie (prípadne štatút v prípade, že nie je povinnosť mať zakladateľskú listinu alebo zriaďovaciu listinu), stanovy, resp. iné relevantné doklady preukazujúce vznik a právnu formu zariadenia.</p> <p><i><u>Doklad sa nevyžaduje pri nasledujúcich organizáciách: štát a organizačná zložka štátu.</u></i></p>	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 1 bežná kópia	Vyberte položku.
1b	<p>Doklad o vzniku a právnej forme žiadateľa z ČR</p> <p>Výpis z obchodného registra alebo iného relevantného registra, zakladateľská listina alebo zriaďovacia listina organizácie (prípadne štatút v prípade, že nie je povinnosť mať zakladateľskú listinu alebo zriaďovaciu listinu), zápis zo schôdze zastupiteľstva, rozhodnutie zriaďovateľa, stanovy, resp. iné relevantné doklady preukazujúce vznik a právnu formu zariadenia.</p> <p><i><u>Doklad sa nevyžaduje pri nasledujúcich organizáciách: štát a organizačná zložka štátu.</u></i></p>	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 1 bežná kópia	Vyberte položku.
2	<p>Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu organizácie, ktorý podpisuje žiadosť o NFP</p> <p>Uvedený doklad sú povinní predkladať žiadatelia ktorých predložený doklad podľa bodu 1a) a 1b) neobsahuje informáciu o štatutárnom zástupcovi organizácie.</p>	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 1 bežná kópia	Vyberte položku.
3	<p>Výpis z registra trestov žiadateľa a všetkých členov štatutárneho orgánu žiadateľa, prokuristu/-ov a osoby splnomocnenej zastupovať žiadateľa v konaní o žiadosti o NFP preukazujúci, že tieto osoby neboli právoplatne odsúdené za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov Európskej únie, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny alebo za trestný čin machinácií pri verejnom obstarávaní a verejnej dražbe. Výpis nesmie byť ku dňu predloženia žiadosti o NFP starší ako 3 mesiace.</p> <p><i><u>Doklad sa nevyžaduje pri nasledujúcich organizáciách: štát a organizačná zložka štátu.</u></i></p>	1 originál, resp. úradne overená kópia originálu a 1 bežná kópia	Vyberte položku.



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

SPOLOČNE BEZ HRANÍC

4	<p>Splnomocnenie osoby splnomocnenej zastupovať žiadateľa v konaní o žiadosti o NFP (ak relevantné) Žiadateľ predkladá plnomocnenstvo, z ktorého musí byť zrejmé, že osoba/y konajúce v mene žiadateľa, ktoré nie sú štatutárnym orgánom žiadateľa, sú riadne splnomocnené vykonávať relevantné úkony vo vzťahu k žiadosti o NFP a/alebo konaniu o žiadosti o NFP.</p> <p>Plnomocnenstvo musí obsahovať minimálne:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ označenie a podpis štatutárneho orgánu žiadateľa;▪ označenie a podpis každej splnomocnenej osoby (v prípade, ak plnomocnenstvo neobsahuje podpis každej splnomocnenej osoby je nutné dodať podpisový vzor);▪ rozsah splnomocnenia, t.j. identifikácia úkonov, na ktoré sú osoby splnomocnené;▪ dátum udelenia plnomocnenstva. <p>V prípade nerelevantnosti žiadateľ túto prílohu nepredkladá.</p>	1 originál a 1 bežná kópia	Vyberte položku.
5	<p>Čestné vyhlásenie pre žiadateľov zo SR a ČR</p> <p>Čestné vyhlásenie sú povinní predkladať všetci žiadatelia. V prípade viacerých štatutárných zástupcov žiadateľa podpisujú toto vyhlásenie všetci štatutárni zástupcovia. Čestné vyhlásenie nie je možné upravovať.</p>	1 originál a 1 bežná kópia	
6	<p>Podklady pre posúdenie finančného zdravia</p> <p>Finančné zdravie sa dokladá účtovníctvom. Žiadateľ predloží nasledujúce doklady:</p> <ul style="list-style-type: none">▪ v prípade, že vedie účtovníctvo v plnom rozsahu alebo zjednodušenom rozsahu - predloží účtovnú závierku obsahujúci súvahu, výkaz ziskov a strát za posledné dva účtovne uzavreté roky (v prípade, že nie je možné doložiť, napr. subjekt existuje kratšiu dobu tak predloží tieto doklady za všetky doposiaľ uzavreté účtovné roky);▪ v prípade, že nevedie účtovníctvo, ale daňovú evidenciu - predloží výkaz o majetku a záväzkoch, výkaz príjmov a výdavkov za posledné dva účtovne uzavreté roky (v prípade, že nie je možné doložiť, napr. subjekt existuje kratšiu dobu tak predloží tieto doklady za všetky doteraz uzavreté účtovné roky). <p><i>Finančné zdravie sa nepreukazuje a neposudzuje pri nasledujúcich subjektoch: organizačná zložka štátu; právnické osoby zriadené výlučne štátom.</i></p>	2 štatutárnym zástupcom podpísané kópie	Vyberte položku.



INTERREG V-A
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
ČESKÁ REPUBLIKA



EURÓPSKA ÚNIA
EURÓPSKY FOND
REGIONÁLNEHO ROZVOJA

SPOLOČNE BEZ HRANÍC

7	Podrobný rozpočet projektu Je súčasťou formulára žiadosti o NFP	1 originál a 1 bežná kópia	Vyberte položku.
8	Elektronická verzia žiadosti o NFP a relevantné prílohy Žiadateľ na elektronickom nosiči (CD/DVD) predkladá: <ul style="list-style-type: none">▪ žiadosť o NFP vo formáte .xls▪ podrobný rozpočet projektu vo formáte .xls▪ všetky relevantné prílohy vo formáte .xls	1 originál	Vyberte položku.